

黄河科技学院新型冠状病毒感染 的肺炎疫情防控工作领导小组 文件

院疫防〔2022〕7号

关于加强近期疫情防控工作的通知

校属各单位：

鉴于目前国内外严峻的疫情形势，按照上级要求，各单位要把疫情防控作为能力作风的重大考验，强化问题导向、底线思维和风险意识，加强疫情防控措施落实情况的监督检查，确保学校各项工作的开展符合疫情防控规定，筑牢校园疫情防控网，织密师生健康防护网。

为把疫情防控工作落实落细，堵塞漏洞，按学校疫情防控工作会议的要求，教职工和驻校人员管理专班将加大工作力度，从严管控。现重申如下要求：

1、各单位要对教职工进行再教育，要克服懈怠、麻痹、侥幸心理，坚持做好自己的防控第一责任人，连续作战、持续用力，遵守各项防疫规定，牢记“常态化疫情防控十要则”。

2、各单位要切实摸清本单位教职工、家属、驻校人员、外聘教师等人员总数、家庭住址、常用出行方式、接种疫苗、核酸检测等情况，以便及时按上级要求统计上报数据、情况。科技园区和后勤从业人员要严格管

控所属人员，堵塞人员管理漏洞。

3、各单位向学校报送的各类职工申请、位置信息、数据、核酸检测情况等，一定要保证准确性，专班将不定时安排人员随时到单位进行抽查，一旦发现与报送情况不一致的问题，将追究相关人员责任。

4、所有教职工（含同住人员）、驻校人员、外聘教师等，一旦接收到政府涉防疫短信通知，要在第一时间向本单位报告并按要求做好隔离防控等工作。

5、各单位要筑牢防线，落实责任。如果出现违反防疫规定的事件，专班将逐级追查单位和相关人员责任，对有关人员依法依规、从严从快处理。

6、在原有规定的基础上，细化以下措施：

一、返郑离郑

1、即日起暂停全体教职工及驻校人员跨市活动，暂停离郑申请报送。

2、此前因特殊原因离郑的人员返郑时，在执行郑州市防疫政策的基础上，需提前向学校申请，并提供48小时内核酸检测阴性报告。返回郑州后72小时内需再次进行2次核酸检测（三天两检），并居家健康监测7天（7天内不聚集、不聚餐，不乘坐公共交通），满7天后凭2次核酸检测阴性结果申请入校。涉疫地区及省外返郑，按照郑州市政策居家健康监测或隔离。

3、非工作原因离郑的，将视为请事假。请假时间为“自离郑之日起到返郑后申请进校之日止”，计入年底绩效考核指标内。

4、校内居住且住宿地点无隔离条件的人员，返郑后在校内指定地点

健康监测或隔离的，产生的费用由本人承担。

二、临时出入

1、校外人员临时入校以及家属、企业人员等翻转校园入校，需提前申请，并提供健康码、行程码、核酸检测阴性报告等，行程码涉及外地的不能申请入校。

2、因校内工程、项目等产生的物资运输、维修、安装等临时进校活动，在临时出入申请的基础上，还要提供相关的学校文件或批件。

3、教职工、家属、三保人员、企业人员等所有驻校人员，未在翻转校园系统内提交照片的，请及时提交审核，否则可能造成出入校园受限。

三、家校共防

1、教职工及驻校人员的同住人及常接触人如有异地返郑的，本人及全体家庭成员按照第一项第2条执行，落实三天两检，7天内不能入校、不聚集、不聚餐、不乘坐公共交通。满7天后凭2次核酸检测阴性结果申请入校。涉疫地区及省外返郑，按照郑州市政策居家健康监测或隔离。

2、各单位如有第1条内情况的，需在单位疫情防控日报内进行报告，并持续跟进关注，直至恢复正常工作生活。

3、教职工及家属在上下班途中要做到两点一线，不前往无关人员聚集区域，不乘坐公共交通工具（含出租车及网约车），做好个人防护。各单位要建立帮扶互助小组，将同向同行的教职工自愿结合，尽量搭乘本校教职工的私家车上下班。

4、谨慎网购，在接收快递等外送物品时，要注意物品寄出地，并做好物品和个人消毒。

5、每周二 15:00 前，各单位收集教职工、驻校人员及同住人员防疫健康信息码，异常情况报人力资源部。

四、积极配合防疫工作

1、学校将每日对各单位的数字、情况报送、人员位置等信息进行抽查，请各单位及全体人员积极配合，并如实回答相关调查问题。

2、按照上级要求，学校将每周进行一次核酸检测，请全体教职工（含外聘教师）及驻校人员按照学校要求，在做好个人防护的前提下，积极参与核酸检测。同时各单位要对本单位所属人员的核酸检测情况持续跟进，并按时将数据报送至相关部门及专班。

3、各单位要关注所属教职工及其他驻校人员的思想动态，并及时做好疏导工作。疫情严峻，任务艰巨，感谢大家的理解和付出，希望大家能够从自身做起，配合政府部门及学校的各项防疫措施，共同筑牢抗击疫情的坚固防线！

2022 年 3 月 17 日